
Anordnung von 5 Dingen, davon 3 ununterscheidbar

Anz künstliche Unterscheidung keine Unterscheidung
1 A B 1 2 3
2 A B 1 3 2
3 A B 2 1 3 A B C C C
4 A B 2 3 1
5 A B 3 1 2
6 A B 3 2 1
7 A 1 B 2 3
8 A 1 B 3 2
9 A 1 2 B 3 A C B C C

10 A 1 2 3 B
11 A 1 3 B 2
12 A 1 3 2 B
13 A 2 B 1 3
14 A 2 B 3 1
15 A 2 1 B 3 A C C B C
16 A 2 1 3 B
17 A 2 3 B 1
18 A 2 3 1 B
19 A 3 B 1 2
20 A 3 B 2 1
21 A 3 1 B 2 A C C C B
22 A 3 1 2 B
23 A 3 2 B 1
24 A 3 2 1 B
25 B A 1 2 3
26 ....

je 6 künstlich unterschiedene Fälle werden zu einem Fall
denn 3! = 6


